

SUBLEVACION EN FILIPINAS CONTRA EL PRESIDENTE QUIRINO

Veinte mil personas se han refugiado en Manila
Mitin estudiantil disuelto a tiros por la policía panameña
Echandia, candidato liberal de Colombia, se retira de las elecciones

Caracas.—La Junta militar de Venezuela ha restablecido las garantías constitucionales y se dispone a celebrar elecciones para lo cual se elabora una nueva ley electoral. Se anuncia que todos los detenidos políticos han sido liberados. Efe.

LA POLICIA PANAMEÑA DISPARA CONTRA LOS ESTUDIANTES
Panamá.—Fuerzas de la policía nacional han abierto fuego de ametralladora en la zona de la universidad, donde cientos de estudiantes celebran un mitin. Efe.

DOS MUJERES HERIDAS
Panamá.—Sus personas han resultado heridas al abrir fuego la policía nacional contra la zona de la universidad, con objeto de disolver el mitin que celebraban los estudiantes contra el nuevo presidente. Respaldo por la policía, que en familia equívoca al ejército. Efe.

En el hospital de Santo Tomas informan que entre los heridos figuran dos mujeres y que ninguno de ellos es estudiante. Una de las mujeres heridas, Rosa Canino, se encuentra en estado muy grave. Efe.

ULTIMUM DE LA POLICIA A LOS ESTUDIANTES
Panamá.—La plaza de Santona presentaba anoche un aspecto sombrío. Los policías, con cascos de acero y equipados con ametralladoras y armas de guerra, esperan en posiciones estratégicas de dicha plaza la llegada de la manifestación de varios miles de estudiantes. La policía apaga el alumbrado de la plaza. Efe.

Los quinientos estudiantes han sido advertidos de un ultimatum de la policía, en el que se dice que toda manifestación será disuelta por la fuerza. Efe.

ECHANDIA RETIRA SU CANDIDATURA
Bogotá.—El candidato liberal a la presidencia de la república, Mario Echandia ha retirado su candidatura con el fin de boicotear las elecciones presidenciales que se celebrarán el próximo domingo. Efe.

HOY COMIENZA LA "GRAN HUELGA"
Bogotá.—El senador Plinio Mendoza Neyra ha manifestado que Eduardo Santos, Alfonso López, Carlos Lozano y Lozano, y el propio Mario Echandia, así como la mayoría parlamentaria, han apoyado la "huelga cívica", que empezará a las cinco de la madrugada del viernes.

Mendoza Neyra ha añadido que por primera vez en la historia de Colombia se declarará una huelga que alcanzará, no sólo a los obreros y trabajadores, sino a todos los sectores de la sociedad.

DIMISIONES DE DOS MINISTROS ECUATORIANOS
Quito.—El presidente Galo Plaza ha anunciado la dimisión de dos miembros de su Gabinete, el ministro del Interior, Eduardo Salazar Gomez, y el de Obras Públicas, Alberto Acosta Sobrón. Las dimisiones han sido aceptadas.

MISTERIO EN TORNO AL PARADERO DE UN POLITICO CONSERVADOR
Bogotá.—Continúa el misterio en torno al paradero del senador conservador Gilberto Alzate Avendaño, que se informó últimamente que se encontraba en la ciudad fronteriza de Tulcan, entre Colombia y Ecuador. Alzate Avendaño salió de Bogotá el pasado domingo con dirección a Manizales, en la provincia de Caldas. Efe.

AVIONES CONTRA LOS REBELDES FILIPINOS
Manila.—El general de brigada Alberto Ramos, jefe de la guardia rural de Filipinas, ha ordenado que aviones de caza y de bombardeo entren en acción hoy jueves contra los rebeldes que resisten tenazmente en las montañas de la provincia de Batanga.

La fuerza rebelde, integrada por elementos políticos insurrectos, se han levantado en armas contra la victoria del presidente Elpidio Quirino, en las últimas elecciones. Las posiciones en que resisten están situadas a 96 kilómetros al Sur de la capital. Efe.

VEINTE MIL FUGITIVOS
Manila.—Más de 20.000 personas han entrado en la capital durante las últimas 24 horas huyendo de posibles levantamientos. Se expresa el temor de que la extraordinaria afluencia de habitantes de provincias afecte a los suministros alimenticios y a los alojamientos. El alcalde, Manuel de la Fuente ha dispuesto el toque de queda a partir de las ocho de la tarde en Manila. Efe.

RECEPCION AL SHAH DE PERSIA



Washington.—El Secretario de Estado honró la visita del Monarca persa con una cena de gala como parte del programa de agasajos dedicado a dicha personalidad durante los cuatro días que durará su estancia en esta ciudad. En la foto, el Shah de Persia conversa con Mr. Dean Acheson en presencia de la esposa del Secretario de Estado. Foto. CIFRA-GRAFICA

"DEBE EXIGIRSE AL GOBIERNO CHECO QUE SUS LEYES NO SE Opongán a las de Dios"

INSTRUCCIONES DEL EPISCOPADO A LOS SACERDOTES DE AQUEL PAIS

Viena.—Noticias recibidas de Checoslovaquia indican que ha llegado a conocimiento del Clero de aquel país una declaración de su Episcopado redactada la semana pasada en una reunión secreta y que lleva con la de los demás Obispos, la firma del Prímado checo monseñor Beran, aunque éste está prácticamente prisionero en su palacio de Praga y no asistió a la reunión.

La declaración hace resaltar el derecho de la Iglesia a defenderse y afirma que, "una vida que puede ser acortada por el sufrimiento vale mucho más y da más a las almas que una vida larga de fáciles acciones por las que se desperdiciaría la obra de Cristo, se perturbaría la fe por la herejía, se rompería el orden de Dios y la fe se debilitaría y sería sustituida por el paganism".

Añade que si la Iglesia abandonase sus obligaciones, dejaría de ser la Iglesia de Cristo y que, por tanto, no se trata ahora de defender unos derechos personales, sino los derechos del Señor. Con la advertencia de que, probablemente, los sacerdotes habrán de sufrir mucho por su lealtad a su ministerio, señala el Clero, entre otros, los siguientes deberes: Primero, añadir al juramento de lealtad al Estado que les exige el Gobierno, la condición de que el cumplimiento de la Ley checa no se oponga a las Leyes de Dios; segundo, rechazar el control estatal de los sermones y de la enseñanza religiosa; tercero, desatascar la orden de que los sacerdotes deban obtener autorización de los comités comunistas para efectuar sus labores religiosas; cuarto, sustraer al inventario gubernamental de los bienes de la Iglesia a los objetos sagrados.

La declaración denuncia nuevamente a la llamada "Acción Católica", patrocinada por el Gobierno y pide preparación para el Año Santo por medio de oraciones, penitencias, actos de justicia social y caridad y labor por la paz y la protección de los Santos Lugares. Efe.

Advierte también que a los sacerdotes que desobedecieran las órdenes de sus superiores, les serán retiradas las licencias. Efe.

PRESENTA SUS CREDENCIALES A S. E. EL JEFE DEL ESTADO EL MINISTRO DE ISLANDIA

GESTIONES PARA CONCLUIR UN AMPLIO ACUERDO COMERCIAL CON CHILE

Madrid.—A mediodía de hoy y con el ceremonial acostumbrado tuvo lugar en el palacio de El Pardo la presentación de cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos por el enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Islandia, Excmo. Sr. Petur Benediktsson, quien llegó a palacio acompañado del primer introducido de embajadores, Barón de las Torres.

En el momento de verificarse la ceremonia, acompañaban a Su Excelencia, el ministro de Asuntos Exteriores, teniente general jefe de la Casa militar, jefe de la Casa civil, jefe del Gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores, segundo jefe intendente de la Casa civil, ayudantes de campo de S. E. de servicio, secretarios de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores y alto personal de la Casa civil. Terminada la presentación el Caudillo de España conversó cordialmente con el nuevo ministro de Islandia, HOMENAJE DEL EJERCITO A DOÑA SOLEDAD ALONSO DE DRYSDALE

Madrid.—En el Ministerio del Ejército se ha celebrado un acto de homenaje a doña Soledad Alonso de Drysdale, fundadora y presidente que fue de la Asociación hispanoamericana "Legión Civil de Franco" que tanto aliento y ayuda prestó a la causa nacional durante la guerra de liberación.

El acto consistió en la entrega de un alfiler que representa el emblema del Ejército, que los hermanos de oficiales ofrecen a dicha señora como gratitud por la donación del magnífico Colegio de Nuestra Señora de Luján, recientemente inaugurado en Málaga.

Hizo el ofrecimiento el ministro del Ejército y contestó la señora Alonso de Drysdale. Efe.

VA A INTENSIFICARSE EL COMERCIO HISPANO CHILENO

Madrid.—La Oficina de Información Diplomática del Ministerio de Asuntos Exteriores comunica que con fecha 16 de Noviembre corriente, se firmó en Santiago de Chile la próroga del modus vivendi comercial hispano-chileno de 17 de Noviembre de 1944. Al mismo tiempo, ambos Gobiernos han reconocido la necesidad de intensificar su comercio recíproco, y, conscientes de que

INCENDIO EN LA BASILICA DEL SANTO SEPULCRO

NI LA TUMBA DEL REDENTOR NI LAS SANTAS RELIQUIAS SUFRIERON DAÑOS

Esforzada actuación de las tropas árabes, por orden del Rey Abdullah que se personó en el lugar del suceso

Jerusalén.—En la Basílica del Santo Sepulcro se ha producido un incendio. Hasta el momento no se tienen más detalles. Efe.

LA TUMBA DE NUESTRO SEÑOR, INTACTA
Jerusalén.—La tumba de Nuestro Señor Jesucristo ha quedado intacta y sin sufrir el menor daño, en el incendio registrado en la Basílica del Santo Sepulcro. Efe.

SE CIRCUNSCRIBIO EL FUEGO A LA BASILICA
Jerusalén.—Como se informó anteriormente, a la hora actual, el fuego está circunscrito a la Basílica. El fuego tomó gran incremento rápidamente debido a la falta de agua y a media noche la gran cúpula se hallaba envuelta en llamas.

Según las primeras informaciones, parece que el incendio ha sido provocado a consecuencia de los trabajos que los obreros efectúan bajo la cúpula sirviéndose de sopletes cuyo calor alcanzó a la viguería de madera. Efe.

EL INCENDIO FUE DOMINADO EN LA MAÑANA DE AYER
Jerusalén.—El incendio registrado en la Basílica del Santo Sepulcro ha sido dominado en las primeras horas de la mañana de hoy. Solamente ha ocasionado ligeros daños. El fuego se centró en las vigas de madera de la cúpula del templo y el resto del personal que ayudaba a la extinción del siniestro, bomberos y del resto del personal que ayudaba a la extinción del siniestro. Inmediatamente de producirse el incendio fueron trasladadas fuera de la Basílica las Santas Reliquias a una iglesia cercana, salvándose todas ellas. SIGUE EL INCENDIO

Jerusalén.—A las cuatro de la tarde continúa el incendio en la iglesia del Santo Sepulcro; los restos de la capa de plomo de la cúpula siguen fundiéndose pero la estructura de cemento parece resistir.

Los bomberos del Municipio de la ciudad vieja y fuerzas de la Legión Árabe, movilizadas por Abdullah, colaboran activamente en la extinción del fuego. Efe.

EL MONARCA JORDANO PRESENCIO LOS TRABAJOS DE EXTINCION
Amman.—Ha sido reducido el incendio en el templo del Santo Sepulcro en Jerusalén, según anuncia la Agencia Reuter. El Rey Abdullah de Jordania presenció los trabajos de extinción en los que participaron, principalmente, elementos árabes. El incendio ha destruido dos tercios de la cúpula del templo.

PERSONAL INTERVENCION DEL MINISTRO DE ESPAÑA
Jerusalén.—El ministro de España en Amman, don Gonzalo Dieguez, ha intervenido personalmente en el salvamento de los objetos sagrados de la Basílica del Santo Sepulcro.

El altar español, de plata, ha sido puesto en lugar seguro. Efe.

ATERRIZAJE VIOLENTO DEL AVION - CORREO BARCELONA - MAHON

Barcelona.—Comunican de la isla de Mahón que el bimotor correo de Barcelona aterrizó violentamente y se precipitó sobre terreno rocoso de la parte extrema del aeropuerto. El aparato ha quedado inutilizado por las averías que sufrió. Debido a la pericia y serenidad del piloto, no ha habido que lamentar ninguna desgracia entre las veintiseis personas que en el viajaban. Efe.

OFRENDA DE UNA ESCUELA POR EL GOBIERNO DE VENEZUELA AL PUEBLO DE BOLIVAR



Cararizva de Bolívar (Bilbao).—Los representantes venezolanos acompañados de las autoridades provinciales, durante el acto de la colocación de la primera piedra de la escuela que ofrenda el Gobierno venezolano a este pueblo, cuna de los ascendientes del Libertador. Foto. CIFRA-GRAFICA

INGLATERRA RECONOCERA AL GOBIERNO DE PEKIN

Se cree que lo hará después de la Asamblea de las Naciones Unidas

Los nacionalistas chinos formarán un «Gobierno de bolillo» para seguir la lucha

Chungking.—El primer ministro nacionalista Yen Hsi Han ha anunciado que su Gobierno ha decidido reducir su personal a 594 empleados y establecer un "Gobierno de bolillo" para continuar la lucha contra los comunistas.

Ya ha comenzado en gran escala la evacuación de Chungking. Efe.

UN GOBIERNO INDEPENDIENTE EN FORMOSA?

Hongkong.—Algunos dirigentes militares en Formosa están proyectando establecer un Gobierno nacionalista independiente en dicha isla, según anuncian altos funcionarios nacionalistas. Efe.

MOVILIZACION DE UN IMPORTANTE CONTINGENTE NACIONALISTA

Hongkong.—El Gobierno de Kwangsi ha ordenado la inmediata movilización de una milicia de 80.000 hombres, al penetrar profundamente las columnas rojas por tres direcciones en la provincia. El "Ejército de salvación nacional" se reclutará bajo la dirección del cuartel de pacificación de Kwangsi y se sumará a 100.000 soldados disciplinados que se hallan concentrados en la parte Sur de la provincia. Las tropas comunistas convergen por el Norte, Este y Sur, al parecer, en un asalto combinado. Efe.

"SERAN ORDENES SOVIETICAS"

Nueva York.—"Sería reconfortante pensar que la liberación del consul general Angus Ward y su personal ha sido el resultado de la apelación del Gobierno de los Estados Unidos a 'freedom of the press', escribe esta mañana en su editorial el "New York Times" pero es más verosímil—añade el diario—que las detenciones y las liberaciones hayan sido efectuadas con arreglo a instrucciones soviéticas". Dice por último dicho editorial que, la situación de fondo no ha cambiado porque las víctimas de los comunistas hayan sido puestas en libertad. Efe.

INGLATERRA RECONOCERA A LOS COMUNISTAS

Londres.—De fuente fidedigna, dice la Agencia United Press, se afirma que Gran Bretaña ha decidido el reconocimiento "de jure" de la China comunista para una fecha que probablemente será después de la terminación de la Asamblea General de la ONU. Efe.

SE CONFIERE PERSONALIDAD INTERNACIONAL AL ESTADO ALEMAN DEL OCCIDENTE

LOS LABORISTAS BRITANICOS HAN RENUNCIADO AL PLAN DE NACIONALIZACION DE LAS COMPAÑIAS DE SEGUROS

París.—Bidauld ha estudiado esta noche los preparativos que se hacen para la huelga general proyectada para mañana viernes y ha declarado que tratará de restablecer las negociaciones colectivas y libres antes de fin de año.

Tres Sindicatos franceses han anunciado el paro de 24 horas, mañana, viernes, para pedir aumento general de salarios y el restablecimiento de las negociaciones libres con las empresas.

Esta huelga afectaría a quince millones de obreros. Efe.

RENUNCIAN A UN PLAN DE NACIONALIZACION

Londres.—El partido laborista ha renunciado a su plan de nacionalizar las Compañías británicas de Seguros para convertirlas en Sociedades de beneficios mutuos, cuyos propietarios serían los tenedores de pólizas, dicen los observadores políticos. Esto —según—representaría un retroceso en el primitivo proyecto laborista de nacionalizar todas las Compañías de Seguros de diversas clases. El Comité ejecutivo del Partido celebró una borrascosa reunión de tres horas y media, discutiendo este problema. Efe.

TRANSCENDENTAL TRATADO

Bonn.—Los tres altos comisarios aliados y el canciller Adenauer, han firmado hoy el tratado de Petersberg, que permite a Alemania occidental participar en iguales condiciones que otras naciones, en organizaciones internacionales y tener representaciones consulares y comerciales propias en el extranjero.

OGENTA AÑOS CUMPLIO AYER EL MARISCAL CARMONA

Su pueblo le rindió un cálido homenaje de adhesión y cariño

Lisboa.—El jefe del Estado portugués, mariscal Carmona, que ha cumplido hoy ochenta años de edad, de los cuales más de veinte ha consagrado al ejercicio de la suprema magistratura del país, ha sido objeto de varios homenajes por parte de las fuerzas vivas de la nación y del pueblo.

Las ceremonias han durado durante todo el día con gran brillantez y culminaron al final de la tarde con una grandiosa manifestación popular en la Plaza del Municipio, con motivo de la visita que el mariscal Carmona ha hecho a la Cámara Municipal.

A las tres de la tarde, el presidente del Consejo, doctor Oliveira Lago, el Palacio de Belem, donde ya se encontraban los ministros y subsecretarios del Gobierno. El doctor Oliveira y los ministros del Gobierno fueron recibidos por el jefe del Estado, a quien el presidente del Consejo felicitó en un breve discurso, en el que puso de relieve la adhesión y el afecto que por el sienten. Efe.

FALLECE EN MUNICH EL INFANTE ESPAÑOL DON LUIS FERNANDO DE BAVIERA Y BORBON

TENIA NOVENTA AÑOS DE EDAD Y EJERCIO LA MEDICINA CON CARACTER BENEFICO EN ESPAÑA Y ALEMANIA

Madrid.—Organizados por los Capítulos de las Ordenes Militares de Calatrava, Santiago, Montesa y Alcántara, se han celebrado hoy solemnes funerales en la iglesia de las Calatravas, por el alma del infante don Carlos. Entre la concurrencia figuraban el marqués de Huéscar de Sanlúcar, jefe de la Casa Civil de S. E. el jefe del Estado, los duques de Alba y de Sotomayor y el conde de Almodóvar. No presidió el infante don Fernando por haber tenido noticias del fallecimiento de su padre, el infante don Luis Fernando de Baviera, en las primeras horas de la mañana de hoy en Munich. Efe.

DATOS BIOGRAFICOS DEL INFANTE DON LUIS FERNANDO DE BAVIERA
Madrid.—El infante don Luis Fernando de Baviera y Borbón, Príncipe de Baviera, que acaba de fallecer en Munich, había nacido en Madrid, el 10 de Mayo de 1859. Era hijo del príncipe Adalberto de Baviera y de la infanta española doña Amelia de Borbón.

Estaba en posesión del título de doctor en Medicina y era un distinguido operario, habiendo ejercido su profesión con carácter benéfico en Madrid y en Munich.

En 2 de Abril de 1883 contrajo matrimonio con su prima la infanta doña Paz de Borbón, ilustre escritora, hermana de don Alfonso XI, de cuyo matrimonio hubieron tres hijos, el infante don Fernando, que estuvo casado con su prima la infanta María Teresa y actualmente con la infanta doña María Luisa de Silva, duquesa de Talavera de la Reina, también doctor en Medicina; el historiador Príncipe Adalberto y la Princesa Pilar de Baviera. Efe.

Uno de los problemas que con carácter más agudo tiene planteada nuestra ciudad...

Delegación provincial de Abastecimientos... DISTRIBUCION DE HUEVOS EN ESTA CAPITAL

Recuerdos de la Sección de Gobierno provincial... Sesión celebrada en el día de ayer

CUPON PRO CIEGOS... El número premiado con 25 pesetas...

Termómetro: Máxima, 6,4 a las 13,40; mínima, 1,6 a las 5,30.

REGISTRO CIVIL... NACIMIENTOS... ROSA MARIA CAMARERO FERNANDEZ...

BURGOS... HACE 30 AÑOS... Del DIARIO DE BURGOS correspondiente al martes, 25 de Noviembre de 1919.

Pues bien, dentro de poco, muy en breve, iniciará una serie de construcciones...

El Municipio, en su sesión última, ha aprobado la variante del plano de la ciudad...

Admitir el informe interesado por el Sr. Juez de Primera Instancia...

COLISEO CASTILLA... De 5 a 10 y a las 11, "El ladrón" y "La mujer de fuego"...

EN VILLADIEGO... Los días 30 del corriente y 1.º de Diciembre...

¿Qué es la pieza invisible?... Es la que ofrece "CANPE" para la compostura del cuero de sus zapatos.

Juventud Femenina de Acción Católica... Con motivo de la Fiesta de la Virgen María...

CRONICA JUDICIAL... Señalamientos para hoy... Audiencia Territorial (Sala de lo Civil)...

GOBIERNO CIVIL... VISITAS... Don Rafael Pérez, don Esteban Padilla...

EL ANALFABETISMO es la lacra que roe un pueblo... Las Escuelas de adultos son el remedio eficaz.

PREVISORA BURGALESA, S.R.C. Agradece al público y asociados la colaboración por facilitar, para su comunicación a la autoridad gubernativa...

TAN SOLO POR 4 PESETAS diarias puede Vd. adquirir un buen aparato de radio en RADIOLANDIA

Ascensión G. Salgado... Géneros de punto, lanas, medias y mercería en general.

Escuela de Conductores y servicio de grúa... Molinillo, 17 - Teléf. 1876

Clodoaldo Padilla PARTOS Y GINECOLOGIA... San Juan, 48, 1.º - Teléfono 1857

F. URRACA OCULISTA... DEL HOSPITAL DE BARRANTES CRUZ ROJA Y HOSPITAL PROVINCIAL.

S. ARIAS CIRUGIA Y VIAS URINARIAS... Consultas de 12 a 2 y de 3 a 4

G. BAÑUELOS OCULISTA... BASE SUTER 27 MEDICINA 1930

OPTICA INTERNACIONAL GUILLERMO FRUHBECK... ESPOLON, 42 (JUNTO AL CAFE VIENA)

ALAS MAQUINAS PARA REPARACION DE MEDIAS... PRIMERA MARCA NACIONAL

SEDANO... Como en años anteriores, los días 27 y 28 del actual tendrá lugar la acreditación de ferias de ganados.

Vicente Vallejo Laboratorio de ANALISIS CLINICOS... San Pablo, 5, 3.º - Teléfono 1903

P. LOPEZ DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO... De la Cruz Roja. - RAYOS X

AMBULANCIA PARA TRASLADO DE ENFERMOS... San Cosme, 5. - Teléfonos, 2709-1847

ORDOÑEZ FERRER MEDICO-PUERICULTOR... Especialista en niños

¡IMPORTANTE EMPRESA DESEA REPRESENTANTE!... Importante Empresa Bilbaína dedicada a la fabricación de valvulería y grifería de bronce, latón y hierro.

Doña Manuela Pérez Ibeas... Falleció en el día de ayer, a los 82 años de edad...

Trasposos... POR enfermedad se traspasa industria, sitio inmejorable.

E. VIGALONDO FRUSTI GARGANTA, NARIZ Y OIDOS... Vitoria, 15. - Teléfono, 3092

JOSE CARAZO PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER... del Hospital de Barrantes y Cruz Roja

V. OJEDA CARCADO APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION... Análisis clínicos. Rayos X. Metabolismo.

ANUNCIOS ECONOMICOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE ARRIENDA local amplio, propio garaje, San Isidro 19, Informes, Hospital de los Ciegos, 11, 1.º, izquierda.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

ARRIENDOS... SE NECESITA chica joven, tener rifa tarde, Ciudad, 26, 1.º.

LA BOLSA

Madrid.—La sesión de Bolsa de hoy ha seguido la línea de sostenimiento de los días anteriores...

Interior. 58; Amortizable 3 por 100, 84,50; Octubre, 99,80; 3,5 por 100, 90,15; Noviembre, 1945, 99,25; Enero 1946, 89,90; Marzo 1946, 90,15; 1947, 99,25 y Junio 1945, 98,90; Exentas, 95 y Lotes, 100.

Bolsa de Bilbao

Bilbao.—En Bolsa se han producido hoy alternativas en ambos sentidos pero sin ninguna importancia.

Acciones. — Banco Bilbao 427,50; Vizcaya A 320; y B 315; Naviera Aznar 11,650; Bilbao, 190; Vasco cantábrica 15 pesetas y Altos Hornos 168.

BANCO DE SANTANDER
BANCA — BOLSA — CAMBIO
CAJA DE AHORROS
Bilbao, 16 — BURGOS

SERVICIOS POLICIALES

Durante la pasada semana y como encartados en delitos consumados contra la propiedad han sido detenidos:

Édipe Cueva Martín y Alfredo Diz Martín, de 16 años, han sido detenidos y puestos a disposición del Juzgado de Instrucción, como autores de varios robos cometidos en los comercios Calzados Dorao, Charcutería Cuevas, Ultramarinos "La Isla de Cuba", Papelería Quintanilla y reparación de calzados Campo, para lo cual se valían de llaves falsas...

Como delincuentes habituales contra la propiedad han ingresado en la Prisión Provincial, pendientes de antecedentes de la Dirección General de Seguridad y por sí están sujetos a reclamación, Antonio Escorial Madrid, que será propuesto a la Superioridad para su ingreso en el campo de Concentración de Naclares de Oca; Joaquín Rodríguez Pascual, de 42 años, natural de Salca (Guadalajara); Francisco Muñoz Cuevas, de 28 años, domiciliado en Madrid; María Villalba Ramírez, de 28 años, y Carmen Espejo Gutiérrez, de 24 años, residentes también en Madrid, conceptuados estos tres últimos como timadores.



La selección mejicana se entrenó ayer en Chamartín

Extrañaron el terreno de juego y el balón español

Jugarán el Barcelona y el Real Madrid en Inglaterra?

Madrid.—Han celebrado entrenamiento en Chamartín los jugadores que componen la selección mejicana de Fútbol que el domingo se enfrentará al Real Madrid, en encuentro a beneficio de la Asociación de la Prensa. Los jugadores mejicanos manifestaron que habían extrañado el terreno de juego, excesivamente blando, debido sin duda alguna a las recientes lluvias...

Madrid.—En un encuentro a beneficio de la Asociación de la Prensa de Fútbol que el domingo se enfrentará al Real Madrid, en Chamartín...

Barcelona.—El Ayuntamiento ha acordado conceder la Medalla de Oro de la misma, al Club de Fútbol Barcelona. GESTIONES PARA LA ADQUISICIÓN DE UN PORTERO FRANCÉS. Barcelona.—El Barcelona ha iniciado gestiones cerca del Toulouse para el traspaso de su guardameta, el marroquí Bhir, que ha defendido varias veces la puerta del equipo nacional francés.

Pisos y bajos industriales

Se venden y alquilan, grandes facilidades de pago. En renta desde 300 pesetas. Informes: IMBUSA, San Lesmes número 1. Teléfono, 2475 y 2452.

EL CAMPEONATO DE BILLAR

La Jefatura Provincial de Educación y Descanso de Burgos, convoca el Campeonato de Billar que se celebrará en el Hogar del Productor de esta capital.

Tomarán parte en el Campeonato, exclusivamente productores que pertenezcan a una misma Empresa o Hermandad, por equipos de tres jugadores. Los cuales han de estar en posesión del carnet de la "Obra Sindical 'Educación y Descanso'".

Las partidas se jugarán a cien carambolas y en el mismo día han de intervenir individualmente los tres jugadores de cada equipo participante. Al equipo vencedor del mayor número de partidas, dentro de las tres jugadas, se le adjudicará un punto.

Se celebrará este Campeonato a partir del día 14 de Diciembre y hora de las siete de la tarde en el Hogar del Productor de Burgos, calle de Victoria 22 y 24.

Este Campeonato puntuará para el "Trofeo Delegado Provincial de Sindicatos" y el plazo de inscripción finalizará el 1.º de Diciembre próximo. Se adjudicará una Copa Deportiva a la Empresa cuyo equipo resulte vencedor en el Campeonato y otra Copa más pequeña a cada uno de los jugadores que formen el equipo así como tres copas deportivas para los que se clasificaron en el segundo lugar de la Competición.

Coliseo

«El ladrón»

Nuevamente llega a nosotros Sandrini, el infatigable caricato de la pantalla argentina, alumbrañto con la chispa de su originalísimo ingenio una nueva producción rodada en estudios mejicanos y dirigida por Julio Bracho: 'El ladrón'.

Resulta innecesario señalar que la figura de Sandrini llena casi toda la cinta y que, por añadidura, su fuerte personalidad desbulla de forma bien ostensible, merced a ese juego de gesticulaciones y efectos mímicos que son sus características más definidas y que en esta ocasión sabe muy bien combinar con la consabida nota sentimental.

Trátase, por tanto, de un film consustancial al género creado por el popularísimo artista y saturado de situaciones cómicas, enredos y todo ese fúgcio de artificio propio de la típica comedia hispanoamericana.

Además, 'El ladrón', aun dentro de su concepción desenfadada, contiene, o al menos así se pretende, su pequeña moraleja, pues viene a reprochar a los que, viviendo en la abundancia, nada hacen para aliviar las necesidades de los menesterosos.

Sandrini se encarga de dar esa lección, a la fe que logra su propósito al encarnar el personaje central.

Le secundan Elsa Aguirre, Domingo Soler y Consuelo Guerrero de Luna. Dirección, fotografía y doblaje irreprensables.

«El demonio del mar»

Ya hemos visto a Richard Widmark haciendo de bueno en una película. Además el artista que del anonimato ascendió rápidamente a la fama, no actúa en una cinta de "gangsters". Esta puede ser la novedad principal de 'El demonio del mar', film que recoge parte de la vida de un capitán ballenero, para quien el honor y el deber están por encima de cualquier otro sentimiento personal, por fuerte que sea.

Tal es el asunto de esta película que ayer se estrenó en el Avenida y que tiene

indudables calidades. Casi toda su acción transcurre en el mar y ofrece algunas fases de documental, como la caza y despiece de una ballena, que contribuye a prestar mayor interés al humano argumento de 'El demonio del mar'. El diálogo y la acción quedan sabiamente conjugados y bien concebidos y al lado de escenas de indudable ternura se suceden otras duras y típicas de la vida del mar.

Forma parte primordial en el elenco interpretativo y sobre su persona gira todo el tema, el veterano Lionel Barrymore, quien se desenvuelve haciendo gala de todos sus viejos recursos, y junto a éste y al ya citado Richard Widmark, el artista infantil Joan Stockwell, última revelación de Hollywood.

Henry Hathaway, acreditado director de esta serie de películas que exigen acción y escenas de efecto, no quiebra su línea. Reafirma sus excelentes condiciones, que se encuentran apoyadas por una serie de efectos y elementos técnicos de positivo valor.

CORDON

«Rio escondido»

Pasiones humanas, nobles ideales y un tema patriótico mejicano constituyen la base argumental de esta película, magistralmente realizada por el famoso director Emilio Fernández: 'El indio'.

Dada la fuerza dramática y el verismo con que se desarrolla todo el film no precisamos decir que imprime en el espectador profunda impresión. Pero, aún así y sobre ese fondo forzosamente crudo y vigoroso, destaca la magnífica riqueza de los primeros planos y la nitida belleza de los exteriores, en los que la cámara ha realizado un maravilloso trabajo de difícil superación.

Está justificada plenamente la fama que precedía a 'Rio escondido', en cuya labor interpretativa descuella María Félix, encarnando a la perfección el papel de protagonista. Por su parte, Carlos López Morteza, primera figura masculina, rudo de gesto pero gran actor, cumple perfectamente su misión en la que colabora brillantemente Fernando Fernández.

Gran Teatro

«Carta de una desconocida»

Un argumento del famoso novelista Stefan Zweig ha dado origen a esta magnífica película que, dirigida por Max Ophuls, interpretan artistas tan excelentes como Joan Fontaine y el galán francés Louis Jourdan, cuya actuación bien secundada por otros actores de mérito—constituye, sin duda, uno de los factores del éxito indiscutible que logra el film.

Bien se advierte que el tema procede de una buena novela. Tiene en todo momento esa densidad inherente a cualquier obra literaria de mérito. Su interés es permanente, porque el problema humano que desarrolla lo posee y en gran cantidad. Ciertamente, la psicología de los personajes tiene fuerza y sentido poético. Hay, además, en 'Carta de una desconocida' un acierto indiscutible de ambientación y, por otra parte, el sentido romántico de la obra le presta una sugerencia poderosa. Unase a todo ello el empleo de medios técnicos en profusión, un movimiento de cámara adecuado y el acierto del realizador al conducir a ritmo conveniente el desarrollo argumental y se comprenderá cómo esta película reúne todas las condiciones necesarias para ser una magnífica producción, llamada a triunfar en toda la línea y a resultar, sin duda, una de las mejores de cuantas se nos presenten en la temporada.

Aroma de suprema elegancia FLORES del CAMPO Jabón • Colonia • Extracto • Fijador • Jabón de afeitarse. El más fino abstracción.

Educación Nacional La provincia

INSPECCION PROVINCIAL DE ENSEÑANZA PRIMARIA La fiesta de San José de Calasanz

El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria, comunica telegráficamente a esta Inspección la siguiente: 'De orden del señor ministro comunicó que festividad Patronato San José de Calasanz trasladase este año al sábado próximo día 26, por coincidir dicha fiesta en domingo'.

Lo que se publica para conocimiento de todos los maestros de Escuelas Nacionales y privadas, siendo vacación en todas ellas el próximo sábado día 26.

Información sindical

SINDICATO DE LA CONSTRUCCION VIDRIO Y CERAMICA

Se pone en conocimiento de todos los contratistas y maestros de albañilería, pueden pasar por este Sindicato a retirar un cupo de cemento que tienen adjudicados.

Igualmente pueden retirar un cupo correspondiente las fichas siguientes: Grupo D, del número 1 al 41. Este reparto caduca a los cinco días de su publicación.

Nota.—Los que se consideren perjudicados en este reparto podrán recurrir ante el Tribunal de Amparo de la Delegación provincial de Sindicatos.

ANUNCIOS OFICIALES

Montepío de Agua Gas y Electricidad

Constituida la Comisión Provincial Permanente del expuesto Montepío, toda relación con el mismo de Empresas y trabajadores, lo será a través de esta Delegación.—Miranda, 3—debiendo procederse por las primeras a la inmediata afiliación de sus empleados, si no hubiesen hecho con anterioridad en la Sede Central, para lo que recabarán los impresos que precisen.

Las peticiones de Prestaciones a que puedan tener derecho los afiliados se presentarán en estas Oficinas, donde gratuitamente se les facilitarán los impresos necesarios y la información que soliciten.

Caja de Ahorros Municipal de Burgos

Se ha solicitado por don Amando Bengochea Martínez, duplicado por extrajo de la libreta ordinaria de la Sucursal de Salas de los Infantes número 4. Plazo para oponerse, 30 días. El director gerente.

Remedio de Procuradores

En el tablon de anuncios del Ilustre Colegio de Procuradores de esta capital, se halla el reparto de la contribución a fin de que pueda ser examinado por los colegiados y puedan expresar las dudas que a su juicio existan para lo cual se reunirá la Junta el próximo día 30 del corriente a las once de su mañana.

Burgos 24 de Noviembre de 1949 Por el gremio: T. Berrueto. T. Mañera de la Fuente.

Villadiego BCDA DISTINGUIDA En la iglesia de Santa María han contraído matrimonio la distinguida y simpática señorita María Pilar Martínez de Juana, presidenta de Acción Católica, con don Miguel Casado Rodríguez, procurador y oficial del Registro de la Propiedad de esta villa, ambos naturales y de abolengo de la misma. Beneficio la unión en el altar mayor y oficio la misa de velaciones en el altar de la Perisima, primeramente adornado, el hijo predilecto de esa villa, don Luciano Huidobro Serna, archivero diocesano de Burgos, ayudado por el dignísimo párroco don Ángel Puente.

La ceremonia fué amenizada por la profesora de piano, Sra. de Rubles, que ejecutó al órgano escogidas composiciones y las compañeras de la contrayente, Hijas de María, que interpretaron selectos y sentidos moietes.

Actuaron de padrinos los padres del novio, don Gregorio Casado, procurador y oficial del Registro de la Propiedad de Burgos y su esposa doña SHVINA Delgado. La representación del Juzgado la ostentaba el muy digno juez de Primera instancia, don Francisco López Quintana, firmando el acta como testigos, por parte de la novia, su hermano don Antonio; su hijo, Sr. González Ríco, farmacéutico; su primo, el Dr. Gil'Osorio, de Burgos y Dr. Revuelta, de la villa; y por parte del novio, sus hermanos don Gregorio y don José; sus tíos, señores Mate y Cerezo, alcalde y secretario; señores Revuelta, Zuevara y Cereñez y el notario Sr. Sainza.

Después de la ceremonia, los invitados y acompañantes se trasladaron, como es costumbre a la capilla del Santísimo Cristo del Humilladero, para dar gracias ante su altar y pedir la felicidad para los contrayentes.

Entre los numerosos invitados, vimos, además de familiares y amigos de los novios, a los señores Revueña, Yañillo, Rubles, Hermanos Miguel, señoritas de Seco, Terradillos y otros muchos que sería muy prolijo enumerar. Dadas las simpatías de que gozaron los recién casados y respectivas familias fué un gentío enorme el que se congregó en el templo y alrededores para testimoniarles su afecto y simpatía en tan señalado oc.

Terminados los actos religiosos, todos los invitados, que pasaron de un centenar, se reënteraron en fraternal banquete en el bar-restaurant 'El Condesable', donde se les sirvió una suculenta comida en la que reinó una animación sin precedentes, después de la cual, la gente joven entre la que se contaban unos veinte matrimonios se entregaron al baile, que fué amenizado por una acreditada orquesta de Burgos traída al efecto y en el que reinaron la alegría y la fraternidad.

Los novios salieron en viaje de luna de miel para Zaragoza, Barcelona, Valencia y Baleares. Nuestra más cordial enhorabuena.—El corresponsal de México y Cuba.

REPRESENTANTE

Activo, bien relacionado y dotes buen vendedor, con conocimientos en la Técnica Molinera, necesita importante Casa Nacional especializada en la construcción de maquinaria para Molinera.

Dirigirse por escrito indicando detalles amplios, a don Pedro Martínez, García Morato 59, segundo, MADRID.

EMPRESARIO:

Son muchas las Empresas que cotizando al Montepío, aún no han cumplido con el deber de afiliarse ellas y sus obreros. Cumple este deber solicitando los correspondientes impresos en Montepíos Laborales.—Miranda, 3—

LAS QUINIELAS

Table with columns for date (1949 27 Noviembre) and special (Jornada especial 2.º). Lists cities like Valladolid, Madrid, Orense, etc.

ATENCION

Tripas toda clase embutidos a precios sin competencia. Ventas por mayor y menor. Llana de Añera, 1.—Gregorio González

HOSPITAL QUIRURGICO Y DE ESPECIALIDADES ASOCIACION CLINICA ESPAÑOLA, A. C. E.

Table listing medical specialties and names of specialists like Dr. Rodríguez de Sebastián, Dr. Carlos Arangüena, etc.

SEGURO LIBRE Y VOLUNTARIO DE ENFERMEDAD

Informes: Odolinas, calle de Calatruvos, 5, pral. Izqda.



ACCESORIOS Y REPUESTOS DE AUTOMOVILES. Extenso surtido en CHEVROLET y G.M.C. NEUMATICOS. CONTINENTAL-AUTO SA. Pl. Calvo Sotelo, 8 - Telef.º 1814 BURGOS

Traviesas de roble

Para vía ancha ferrocarril, en cantidad, se precisan. Oertas a PORTOLAS Y CIA. S. L. Apartado, 5 ZARAGOZA

EN PINEDA TRASMUNTE INAUGURO AYER EL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL EL SERVICIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUAS

El vecindario hizo objeto al Sr. Rodríguez de Valcárcel de un caluroso recibimiento

Ayer tarde se trasladó al pueblo de Pineda Trasmunte el Excmo. señor Gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel para presidir la inauguración oficial de las obras de abastecimiento de aguas que ha realizado la Junta Técnica.

Seguidamente el gobernador civil, acompañado por las autoridades y todo el vecindario, marchó al lugar donde ha sido instalada la nueva fuente, la cual quedó inaugurada tras la bendición, que verificó el cura párroco.

Concluida la inauguración, el gobernador civil se trasladó a las escuelas del pueblo cuyas pésimas condiciones apreciaba, celebrándose luego en dichos locales un acto público. El alcalde de Pineda expresó a nuestra primera autoridad provincial la gratitud del vecindario por su eficaz ayuda para resolver problema de tan vital importancia para el pueblo, y que durante siglos, ha tenido que hacer uso del agua de una balsa infectada. Destacó la importancia de la obra realizada y dijo que ha sido preciso invertir 200.000 pesetas, traer el agua, desde dos kilómetros y trabajar de firme para hacer realidad este abastecimiento de aguas.

Varios niños de las Escuelas recitaron, después algunas poesías de salutación y homenaje a la primera autoridad de la provincia y cerró el acto el señor gobernador civil con un discurso sencillo y fervoroso en el que se refirió a la importancia de la obra que acababa de inaugurarse, resaltando luego la necesidad de terminar con la situación escolar que tiene planteada Pineda Trasmunte e indicando la conveniencia de desdoblarse la Escuela.

Hizo una exposición detallada de los propósitos y objetivos de la política del régimen y se ofreció para llevar a feliz resolución los problemas pendientes, animando al vecindario a trabajar para conseguir un pueblo mejor, en una España siempre mejor.

El público tributó calurosos aplausos al señor Rodríguez de Valcárcel, que seguidamente, asistió a una Salve popular cantada en la iglesia parroquial en acción de gracias.

Finalmente se reunió con las autoridades, cambiando impresiones para llevar adelante la solución del problema de las escuelas, recibiendo a comisiones de Cilleruelo de Arriba y de Sotillo, que le informaron respectivamente de la falta de un suministro normal de luz y de comunicaciones, concretándose las gestiones a realizar al efecto.

A las seis de la tarde, y en medio de un cálido entusiasmo, el gobernador

REPORTAJE DEL DIA

LOS PARISINOS QUIEREN RESUCITAR LAS VIEJAS FERIAS Y FESTIVOS

HOY, ES EL DIA DE LAS «CATHERINETTES»

Sólo en el «Mercado de la pulga» de París se encuentran las cosas más inverosímiles

hoy se celebra en París la fiesta de las Catherinettes. El 25 de Noviembre es el día de Sainte Catherine, que viene a ser en Francia algo así como nuestro San Antonio, en el aspecto casamentero.

Cuando una muchacha sobrepasa ya la edad prudente para encontrar novio sin hallarlo, en España se queda para vestir Santos, y en Francia se queda "para pedir a Santa Catalina". Pues bien, hoy es un día, y todas aquellas muchachas que han pasado los 25 años y no han hallado aún ni marido ni novio, desfilan en parada por las calles de París, vestidas con viejos trajes y gorros antiguos, hacia la plaza donde está la estatua de la Santa para depositar flores a sus pies. En los bailes que se celebran a continuación los jóvenes rivalizan en bailar con las "Catherinettes".

HACIA UNA RESURRECCION DE LAS VIEJAS FERIAS Y FESTIVOS

La Prensa se llena todos los días de cartas de gentes de las más diversas procedencias y actividades que proponen un retorno al viejo sistema de ferias que al mismo tiempo que mercados eran ocasión de exhibición de artistas ambulantes, comediantes y atracciones mecánicas.

El mes pasado, algunos poetas parisienses celebraron una feria al viejo estilo. En torno a la antigua iglesia de Saint Severin, en el barrio latino, a orillas del Sena, subastaron y vendieron en venta ordinaria sus poemas y los de los más célebres poetas franceses. Pero las ventas fueron reducidas. Paul Ghaudet, uno de los poetas mercaderes viendo la escasa aceptación de sus versos y la de sus compañeros, en medio del recitar, publicitaron sus poemas gritando: "Tengo en mi maleta ropa blanca, encajes y medias de nylon a muy buen precio. ¿Hay quien quiera algo?"

La "Ferre de la Heraille", que se alinea a lo largo del boulevard Richard Lenoir, cerca de la Bastilla durante un mes y fue una exhibición de herrambitos y helios cascos, inútiles a veces, como en nuestro Rastro madrileño, un comprador alomado en cuarenta por cuatro, peras aquello que busco con ahínco durante muchos años. Un comprador, este año, adquirió una daga ornamental, plena de vejez y coque y cuando en su casa la limpió se encontró con que su lamina era de oro puro.

Hay otra feria típica que entusiasma a los amantes del viejo tipo. Es el famoso "Mercado de la pulga", que florece en los suburbios septentrionales de la ciudad. Es algo semejante al "Caledonian Market" londinense o al Rastro de los madriles. El "Mercado de la pulga" es, seguramente, el más grande mercado de viejo del Mundo y cada día se extiende más y aumenta el número de sus vendedores, clientes y visitantes. Suele decirse que el francés jamás tira nada y esto es sobre todo cierto en este "Mercado de la pulga", donde el comprador hallará lo que no se encuentra en parte alguna, o sea un boston-stoque, la pieza extraña para una máquina del ochocientos o un tricorno de la época napoleónica. Delante de los destarlados tenderetes se exhibe una extraña mercancía que jamás se sospecha que pueda tener comprador. Que va desde una colección de chisteras hasta el periscopio de un submarino alemán pasando por el álbum de fotografías de hace sesenta años de la familia Dupont de Grenoble.

BIBLIOGRAFIA

"EL CASO DE LAS GARRAS DE TERCIOPLO", por Eric Stanley Gardner.—Seleciones de Biblioteca Oro. Editorial Molino. Precio en rústica: 10 pesetas. Precio en tela: 15 pesetas.

Eric Stanley Gardner, el autor más popular y por lo tanto el más difundido entre los escritores americanos, da a sus novelas en general el nombre de "casos", de ahí "El caso de la teipromana", "El caso del retrato falso", "El caso del ojo de cristal", "El caso del canario rojo" y muchos más que podríamos citar.

También este autor ha sabido popularizar a su vez sus principales personajes: el abogado Perry Mason, el fiscal Douglas Selby, el detective Drake y Delta Etnel, la gentil secretaria. En "El caso de las garras de terciopelo" que hoy ligeramente comentamos, corre a cargo del notable y probo abogado Mason defender el asunto que le somete un cliente, caso que lleva anudado un asesinato en el que el propio Mason vea envuelto y aun acusado como sospechoso y es de notar las argucias, las sagacidades que Perry Mason ha de poner a contribución, para evadirse de esas garras de terciopelo que tanto le comprometen.

Tratándose de Stanley Gardner, maestro en su género, ni que decir tiene que la emoción, el interés y la amenidad son los factores sobresalientes de esta novela que pertenece a la serie de Selecciones de Biblioteca Oro, que publica la Editorial Molino, de Barcelona.

Administración de Correos

El vapor "Extavia" de la Compañía American Export Lines, salará de Sevilla el día 9 de Diciembre próximo, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para Canadá, Estados Unidos, Méjico y Cuba.

Solución al jeroglífico anterior

A, Es venenoso.—B, Valioso me al.—C, Coleccionistas de sellos.—D, Demostriativo.—E, Embarcación famosa en la historia.—F, Perseguido.—G, Lo hace en invierno.—H, Nombre masculino (plural).—I, Malvado.—K, Asaradero.

Pretenida sólo

NAUFRAGIOS EN TIERRA FIRME

Por Julio CAMBA

Una vez me llevaron a un "shipwreck party". El lugar de la fiesta estaba profusamente decorado con palmeras y coqueritos y los invitados procuraban ajustar su conducta y su indumentaria al supuesto de que aquello era una isla desierta en la que habían caído todos ellos a consecuencia de un naufragio. Recuerdo muy especialmente a una señora que habiéndole quitado los fondos a un barril y habiéndole hecho a este a cierta altura dos agujeros para los brazos, se paseaba en el como hubiera podido pasearse con la más elegante creación vestimentaria de la Rue de la Paix o de la Quinta Avenida. Otras señoras, influidas por un concepto mucho más convencional, respecto a la moda femenina para las islas desiertas, aparecían vestidas de juncos o de algas y otras se mostraban sencillamente en sus habituales "robes de soirée" considerando sin duda, que la "robe de soirée" es, después de todo, lo que mejor puede recomendar el casi siempre exiguo y pintoresco atavio de un naufragio. ¿Que quieren ustedes! Hacía ya unos diez o doce años que se había acabado la última gran guerra y las clases acudidas tenían que combatir de algún modo el aburrimiento inherente a los "shipwreck parties", pero, cuando no se podía organizar un "shipwreck party", se organizaba cualquier otra cosa. Por ejemplo, uno de aquellos "peremptory parties" a los que cada invitado se comprometía bajo palabra de honor a acudir exactamente tal y como se encontraba cuando llegare a su puerta el vehículo enmendado tal y como "era hombre y estaba afeitándose". Pues tenía que salir a medio afeitado y con la cara embarrada de jabón. ¿Que era mujer y acababa de ponerse unos "bigoudis en el pelo". Pues ya se los quitaría de regreso de la fiesta. ¿Que, hombre o mujer, se había sacado para dormir la dentadura postiza? Pues no le quedaba más remedio que acudir sin dientes a la reunión. El efecto, naturalmente, resultaba tanto más cómico cuanto más serias, graves y solemnes eran las personas invitadas y por eso ninguna dueña de casa se metía jamás a organizar un "peremptory party" como no contase de antemano con el concurso de algunos senadores.

Luego venían las cenas a la inversa que se iniciaban con el café y los cigarrillos y se terminaban con la sopa y todas estas fantasmas o menos absurdas, disparatadas o simplemente tontas, obedecían siempre a la misma causa: que el Mundo llevaba ya diez o doce años de paz y una infinidad de personas no sabían en qué invertir su tiempo ni su dinero. La paz, como la salud, es, indubitablemente, una cosa muy buena, pero no tiene emoción, y, faltar de emociones, está visto que el Mundo cae enseguida en el más estúpido aburrimiento.

Diario de Burgos

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

ESTAFETA MADRILEÑA

EL VIII CONCURSO DE "COROS Y DANZAS", HA SIDO DE UNA EXQUISITEZ INSUPERABLE

Nuevo triunfo de Iturbi en el Palacio de la Música

MADRID. (CRÓNICA DE NUESTRO CORRESPONSAL ANTONIO DE ERGOYEN)

A nadie ha de sorprender el éxito triunfal conseguido por los coros y danzas de España en tierras de América. De su exquisiteza artística nos habla la prueba final del VIII Concurso Nacional que se ha celebrado en el Teatro Español. Difícilmente puede darse un espectáculo más selecto, variado, ameno, superior y magnífico. Ni una vez confiada la exhibición a artistas profesionales podría conseguirse una más acabada demostración artística en su conjunto y en sus detalles.

Tanto más cuanto el espectáculo no se reduce a un bello alarde cromático de trajes vistosos, de ritmo y de música. Cada una de las veintiocho danzas y coros que concurren representa de por sí un estudio minucioso de autenticidad, con acopio de datos, depuración de la fétcha y costumbre del lugar de origen. Apenas hay una marca en España que no tenga su representación en este brillante desfile de nuestro vistoso, variado y fecundo folklore.

El numeroso público que llenaba el Teatro Español, —entre el que abundaban de manera harto significativa los extranjeros—, tuvo ocasión de admirar cómo se bailaron en el escenario de dicho coliseo las danzas del más rancio sabor popular tal y como se bailaban hace cuatro siglos, con la más absoluta propiedad en movimientos, trajes, instrumentos musicales y simbolismo religioso y profano. Algunas danzas y coros de tiempo inmemorial que dejaron de bailarse y cantarse hace siglos han sido recuperados e incorporados a las costumbres populares merced a esa labor benemérita de la Sección femenina de Falange, que no nos cansaremos de encomiar.

Y si el empeño artístico está plenamente logrado entre nosotros, cuatro horas duró el espectáculo sin que decayese el interés y la amenidad. Fácil es comprender el hecho que habrá producido la presentación de los grupos seleccionados en América donde la nostalgia patriótica de tantos españoles añoranza ante la evocación de la patria grande y del terruño.

LA QUE DIO. Don José Ortega y Gasset y Gasset inauguró ayer en el cine Barceo su ciclo de conferencias sobre el tema "El hombre y la gente".

Comenzó destacando la inquietud y zozobra del vivir actual, no saber qué hacer en política como en otras ciencias, y la necesidad de poner en íntimo contacto con los problemas de nuestra vida en coexistencia de la sociedad, para lo cual es primero saber que es la sociedad realmente. Declaró que el idealismo europeo ha sido aristotélico.

—Anuncio, —dijo con su voz magnífica de orador ducho— que la Iglesia Católica Apostólica Romana va a desentenderse del ateísmo y del tomismo, y que se está generando una nueva teología católica que enaiza con los Santos Padres griegos.

—Nuestra vida —continuo diciendo—, tiene el hombre y el mundo en que tiene que vivir, y en el cual hemos de buscar los hechos sociales. Lo que compone este mundo no son cosas, son asuntos que a nosotros interesan. Es vergonzoso que no hayan sido los filósofos, sino los poetas, los novelistas, el hombre corriente, quienes hayan visto en todo su valor la vida.

Explicó, por fin, la íntima relación entre la mas próxima realidad del hombre, y el "yo" y la edad tanto filológica como filológica.

NUEVO TRIUNFO. La llegada de la orquesta de Iturbi a la cabeza, ha constituido un acontecimiento y un nuevo triunfo para el gran artista del que salió también ganancioso Tschalkowsky. A él consagró Iturbi por entero el programa del concierto ayer celebrado en el Palacio de la Música y dedicado a la Asociación de la Prensa.

Y como siempre que se anuncia las localidades se agotan, Iturbi movilizó, no solo a los aficionados habituales, a los melomanos de calidad contrastada, sino también a masas de auditores menos leales con el arte musical, atraídos por la popularidad y el prestigio personal del intérprete.

Solo un músico tan seguro y dominador como este maestro, puede salir airoso de la doble prueba. Es difícil tocar a la vez obras tan difíciles como el "Concierto de Tschalkowsky" bastantes más peyoros —dice hoy Fernández Cid— que los de Mozart o Beethoven más claros de ritmo y reducidos de formación orquestal, Iturbi se detiene y salva la experiencia en general no recomendable con pasmosa desenvoltura sin que se produzcan lógicas situaciones graves. A lo sumo ligeros deslucos en el ajuste. El pianista, con sobria de facultades, manda con su ejemplaridad.

DOS MARINEROS DESAPARECEN A CONSECUENCIA DEL TEMPORAL. Barcelona.—A causa del violento temporal que se desencadenó en la costa, el buque "Luis Caso de los Cobos", que descargaba carbón en Valcarlos, rompió las amarras y fue arrastrado por el corriente, hasta una playa cercana, donde quedó embarrancado.

La tripulación fue salvada, excepto dos marineros que, en un bote, intentaron enviar un cable al barco. La pequeña embarcación fué arrastrada por el oleaje y los dos marineros desaparecieron en el mar. Hasta el momento se desconocen los nombres de las víctimas.

CINE CALATRAVAS (Temperatura acondicionada)

Continúa de 5 a 11 de la madrugada Últimas exhibiciones del gran programa atómico estrenemana

1º NO-DO núm. 358-B.

2º EL HUERTO DE DONALD (complemento en tecnicolor)

3º LA REINA DE LA PLATA

4º PEQUEÑECOS QUE GANAN LAS GUERRAS (Complemento)

5º AL MAL TIEMPO BUENA CARA (Complemento)

6º EL CORSARIO NEGRO

7º CAMINO DE LUZ (película cortá)

Último pase de EL CORSARIO NEGRO a las 11 de la noche

¡Jamás vió un programa semejante! ¡TODO POR TRES PESETAS!

Sale una expedición científica para pasar dos años en la Antártida

Más de 10.000 libras esterlinas valen dos raros ejemplares de "rinoceronte blanco"

LONDRES. (Servicio especial de crónicas de la Agencia Efe. Prohibida la reproducción).

Ha salido de Londres la expedición anglo-sueca-noruega para llevar a cabo un estudio de dos años en las dependencias noruegas de la Reina Maud. La pequeña nave "Norsel", con sus catorce tripulantes, zarpa del puerto londinense en las primeras horas de la tarde después de ser completadas las instalaciones necesarias para tan largo viaje y de haberse provisto del equipo especial necesario.

Esta expedición, patrocinada por los Gobiernos de Gran Bretaña, Suecia y Noruega, fue organizada por el profesor Harold Sverdrup, del Instituto Polar Noruego, y su jefe de la expedición el explorador noruego capitán John Gauer. El gobernador británico ha contribuido a los gastos de la misma con una aportación de veinte mil libras esterlinas y la Real Sociedad Geográfica con otras dos mil, mientras Suecia y Noruega lo han hecho también generosamente.

La RAF ha destinado a cinco oficiales y dos aviones equipados con flotadores y esquís para actuar en condiciones articas, realizando vuelos de reconocimiento y facilitando la navegación del buque. Los objetivos principales de la expedición son de tipo geológico, glaciológico y meteorológico. Los representantes de los tres países participantes se distribuirán las tareas, siendo la labor principal de los británicos las investigaciones geológicas, mientras que los suecos examinarán los glaciares y los noruegos se ocuparán sobre todo de la Meteorología.

En más de diez mil libras esterlinas se valora dos raros ejemplares de rinocerontes blancos, que actualmente pueden contemplarse en el Parque Zoológico de Kartum, en el Sudán británico. Esta pareja de unicornios pertenecen a la más rara de las especies de grandes animales hasta tal punto que los profesionales de la caza calculan que solamente debe de haber un millar de estos rinocerontes vivos en todo el Mundo.

Por otra parte, es casi imposible capturar un rinoceronte blanco vivo. En este caso, la habilidad de un cazador de 33 años, de Kenia, llamado Hartley, consiguió hace unos meses cazar estos dos en la provincia de Bar El Chazal, en el Sudán, tras una lucha a cuerpo limpio con uno de ellos, que duró once minutos. Por fin, él y los que le acompañaban lograron capturarlos.

—Me parece que ha entrado un ratón... —avisó en tono intrascendente. Nadie saltó sobre su asiento, remangándose los pantalones; no pero Kant quedó olvidado de pronto, como si jamás se hubiera ocupado de "la razón pura". Existía algo que venía a anularle.

—¿Dónde se ha metido? —inquirió el Dr. R. sin poder ocultar en sus ojos un brillo de satisfacción ante la posibilidad de poder cazar algo sin recurrir quinque leguas.

—Creo que está en el quirófano —repliqué.

—¿Hay que atraparlos! —exclamó el notario Sr. P., dando a su indicación el tono emocionante de una gran empresa.

El Dr. R. apareció al punto con una escoba. Yo me hice un arma de la toalla del lavabo. Y el notario Sr. P., a falta de material de guerra apropósito, quedó en calidad de observador situado entre ambas habitaciones.

Se cerró la puerta y empezó la persecución.

Entré en el cuarto de curas y comencé a vaperarlo todo: bombonas, vitriños, mesa de análisis...

—¡Ahí va...! ¡Ahí va...! —grité de pronto lo mismo que aquel centinela a quien se le "coló" en el cuartel el capitán general, sin que la guardia formase.

El ratón, en un silencio y zigzagante galope, había pasado al despacho.

Entonces comenzó allí el turno de golpearlo todo. El ratón salió, por fin, de bajo de una librería y volvió a correr hacia el quirófano; indenne.

Mas yo ya había localizado su refugio y grité:

—¡Estad preparados! ¡Yo va hacerle salir!

Pegué un toallazo tras una vitrina y el ratón salió astudísimo. El notario Sr. P. pudo gritar a tiempo cuando le vio pasar velozmente la frontera, y el Dr. R. pudo pegar un escobazo... en el baldosín vecino al que ocupaba el ratón y que casualmente fue aquel en que el notario Sr. P. tenía apoyado su tobillo. Un grito de nuestro conturbado, y de nuevo a empezar.

Así una y otra vez. Sudábamos copiosamente, estábamos desahogados y con las corbatas torcidas.

Al fin pude darle un buen golpe con la toalla, pero la buena calidad de la felpa le salvó. Fue la última vez que le vi. Imposible advertir dónde se ocultó después. Lo registramos todo en busca de su guarida: bajo los muebles, en los rincones, tras las librerías, entre los cientos de volúmenes, bajo las butacas. Inútilmente. Era evidente que estaba allí, pero no

MI VIAJE POR EUROPA (I)

HAY QUE LLORAR ENTRE LAS RUINAS DE VIENA

Nuestro colaborador, J. Esteban Blasco, inicia hoy la publicación de una interesante colección de reportajes con motivo de su viaje por Europa. Se encuentra de haber visitado Holanda, Bélgica, Austria y Francia. Empezamos por su excursión a las ruinas de Viena.

Una vez me llevaron a un "shipwreck party". El lugar de la fiesta estaba profusamente decorado con palmeras y coqueritos y los invitados procuraban ajustar su conducta y su indumentaria al supuesto de que aquello era una isla desierta en la que habían caído todos ellos a consecuencia de un naufragio. Recuerdo muy especialmente a una señora que habiéndole quitado los fondos a un barril y habiéndole hecho a este a cierta altura dos agujeros para los brazos, se paseaba en el como hubiera podido pasearse con la más elegante creación vestimentaria de la Rue de la Paix o de la Quinta Avenida. Otras señoras, influidas por un concepto mucho más convencional, respecto a la moda femenina para las islas desiertas, aparecían vestidas de juncos o de algas y otras se mostraban sencillamente en sus habituales "robes de soirée" considerando sin duda, que la "robe de soirée" es, después de todo, lo que mejor puede recomendar el casi siempre exiguo y pintoresco atavio de un naufragio.

Hasta ayer, Viena para mí un sueño solo era una horrible pesadilla. Viena no existe ya. La ciudad que se ofrece ante mi vista fue destruida por la guerra, y no solamente en sus piedras. Las balas de cañón y las bombas cayeron muy bajas contra sus inmuebles, y cuatro años después, el Danubio continúa bordeando tan sola una cordillera de escombros. Las bóvedas de San Esteban, un nudo de recordadas y chamuscadas maderas. La Opera sigue a cielo descubierta desde aquella última noche de Marzo de 1945 en que las bombas norteamericanas quisieron poner un broche de oro sangriento a la última representación wagneriana de "El crepúsculo de los dioses".

Los ingleses siguieron a dueños de Schoenbrunn, donde su general en jefe tuvo el "gusto" de requisar para despacho particular, entre las demás habitaciones, aquella donde murió el Aguilucho. Y ya sea por culpa del "teflón de acero", ya sea por envilecimiento de la ocupación extranjera, algo proclama en el aire que Viena ha dejado de asumir su papel tradicional de metrópoli de la Europa Central.

Cierto que la vida discurre normalmente por las calles de Viena; pero es una vida artificial, hueca, insostenible, la misma que en otro tono conocieron Lisboa y Ankara durante la pasada guerra. No es preciso estar obsesionado por las novelas de aventuras o espionaje para darse cuenta de ello. La capital de Metternich se ha convertido en el lugar de todas las intrigas; cuyo refinamiento y juego suave no tuvieron jamás igual.

La nueva ciudad tendrá el poético nombre de "Corte de los Angeles" y está brotando en las montañas, a unos cientos cuarenta kilómetros al Oeste de Tokio, en la región de las Vides. La ciudad la está construyendo el destacado abogado de Kofu, Ignacio Ikeda, inspirándose en la obra del Padre Flanagan, que visitó el Japón después de la guerra y poco antes de su muerte. Con su nombre español y la fe y la tenacidad del Santo español que le dio el nombre cuando las aguas redentoras del bautismo católico bañaron su cabeza, el abogado de Kofu ha puesto manos a la obra.

Para el ciudadano austriaco, Viena sólo es la capital imponente y pesada al mismo tiempo de uno de los países más pequeños de Europa. Ya en el imperio se mostraba fatigado de esta ciudad frívola y pródiga que tan cara le resultaba en teatros, en academias, en ballets y en extravagancias. Eran entonces cuarenta millones de almas en guerra. Hoy, apenas son cuatro millones los provenientes que actúan de contrapeso a tanto escándalo. Y es sorprendente que no consigan su fin, si observamos que al lado de esa ciudad en extrema decadencia, van floreciendo el Tiro, la Siria y la Carintia como nunca soñarían podrían florecer.

En ninguna parte de Europa he visto llevar con tanta naturalidad el traje nacional. Algo así como en Suiza, creencia yo vivir —al cruzar esas ciudades austríacas— en aquella época de "hante dos guerras". Y, no obstante también —en Austria al menos—, Viena es siempre la que da el tono, la nota, aunque nadie sepa de sí que esto es bueno o malo para el país. Su pesimismo despreocupado es —ya escribié la misma palabra— la decadencia, aunque se brique en vano la alegría de vivir. Este extremo refinamiento y esta sensibilidad feliz que tan bien ayudan a las civilizaciones en su agonía.

Los grandes cafés con sus deliciosas terrazas siguen manteniendo en Viena sus puertas abiertas; pero están vacíos. Las tiendas de Kärntnerstrasse ofrecen al que pasea unos escaparates

Los primeros habitantes de la ciudad son diez muchachos que han sido confiados a Ikeda por las autoridades municipales de Tokio y que han llegado hace unos días a su nueva casa. Son muchachos de once a catorce años que no tenían ni padres ni hogar. Ahora Ikeda y una hermana, han sustituido a aquellos y un hogar confortable y cristiano se les ha abierto sobre estas montañas, en la "Corte de los Angeles". La primera aportación para la que será granja de la ciudad está constituida por cuatro ovejas, tres cabras y un caballo.

La nueva ciudad admitirá solamente muchachos en edad escolar. La capacidad total, al menos en este primer impulso, será de cien muchachos, que irá llegando a medida que la capacidad de las edificaciones lo permita. En próximos días irán llegando nuevos pequeños habitantes que completarán la capacidad del primer dormitorio edificad, capaz para cincuenta huéspedes.

Ikeda dirige la administración de la ciudad en tanto que su hermana está encargada de la dirección espiritual de los muchachos. Ambos son católicos y tienen dos hermanas monjas dominicanas.

Sala de Fiestas

(Temperatura acondicionada)

3:30 y 11:30 CAFFÉ Y ATRACCIONES

7:30 — GRAN BAILE REUNION DE SOCIEDAD

ARGUELLES-ALOHA, LOLITA KRUP, TOMMY Y ORQUESTA ABALOS

COUSIDO

Hoy de 5 a 10 (2º pase 7'45) y a las 11 noche

LA REALIZACIÓN COMPLETA DEL MAS GENIAL COMICO DEL SIGLO

SANDRINI en

EXITO, EXITO, EXITO de un PROGRAMA GRANDIOSO

LA MUJER DE FUEGO

JOEL Mc CREA Y VERONICA LAKE EN UN EXTRAORDINARIO FILM de vibrante acción, luchas y emoción

EL LADRON

QUE LE HARA REIR, LLORAR REGOIJARSE Y CONMOVERSE

AVENIDA

HOY, 5'15, 7'45 y 11 noche

LA MEJOR PELICULA DE LA SEMANA

20 CENTURY FOX

EL DEMONIO DEL MAR

Un magnifico drama lleno de emociones

Por RICHARD WIDMARK, LIONEL BARRYMORE Y DEAN STOCKWELL.

CORDON

HOY, 5'15, 7'45 y 11

UNA PELICULA SENSACIONAL QUE LE CONMOVERA

MARIA FÉLIX en su más grande interpretación

TAQUILLA para la numerada del domingo.

GRAN TEATRO

(Temperatura acondicionada) las 5'15, 7'45 y 11 noche

¡¡ SOLO UN ESTRENO PUEDE SER EL MEJOR DE LA SEMANA... !!

CARTA A UNA DESCONOCIDA

JOAN FONTAINE — LOUIS JOURDAN —

¡¡ Así lo proclama el numeroso público que ayer asistió a su estreno... !!

Las mujeres inglesas fumarán en cachimba porque los cigarrillos les resultan caros

Londres.—Según "The Evening Standard", centenares de mujeres inglesas que no pueden o no quieren pagar tres chelines y cuatro peniques por un paquete de cigarrillos, han empezado a fumar en cachimba, aunque hasta ahora no lo hacen en publico. Se fabrican actualmente unas de pequeño tamaño, especiales para el sexo débil.—Efe.

No se deje agarrotar por el dolor.

Tome

URODONAL

C.S. 8194

De la noche a la mañana HA ENTRADO UN RATON

Por EDUARDO GUERRA

Nos encontramos en plena tertulia noctambula en el despacho del Dr. R., éste, el notario Sr. P. y quien está escribiendo. Recogido cada cual en el calido terciopelo rojo de su butaca, todos lanzamos al aire el humo de nuestros pitillos y a los cuatro ángulos de la habitación nuestras frases, nuestras ideas y nuestro pensar y repensar sobre temas diversos y dispares, especulando de todo con la filosofía que producen 22 grados de temperatura, 50 bajo cero de tedio y la niebla azul de nuestro tabaco.

—Kant es un pelmazo... —opinaba en aquel momento el notario Sr. P.

Nadie estaba dispuesto a contradecirle y él, esperando una r.e.l.ica que animara el tono bozoteante de la reunión procedió a encender cachuzudamente su cigarrillo.

Yo, que en aquellos momentos estaba pensando en un libro a medio leer me estaba aguardando en mi mesilla de noche, dirigiéndome distraidamente la mirada hacia la puerta entreabierta que comunicaba con el "hall", y yo como un ratoncito chiquitín y regordete se colaba en la estancia al trote corcual general en jefe que va revisando un Cuaderno de Ejercicio.

—Me parece que ha entrado un ratón... —avisó en tono intrascendente. Nadie saltó sobre su asiento, remangándose los pantalones; no pero Kant quedó olvidado de pronto, como si jamás se hubiera ocupado de "la razón pura". Existía algo que venía a anularle.

—¿Dónde se ha metido? —inquirió el Dr. R. sin poder ocultar en sus ojos un brillo de satisfacción ante la posibilidad de poder cazar algo sin recurrir quinque leguas.

—Creo que está en el quirófano —repliqué.

—¿Hay que atraparlos! —exclamó el notario Sr. P., dando a su indicación el tono emocionante de una gran empresa.

El Dr. R. apareció al punto con una escoba. Yo me hice un arma de la toalla del lavabo. Y el notario Sr. P., a falta de material de guerra apropósito, quedó en calidad de observador situado entre ambas habitaciones.

Se cerró la puerta y empezó la persecución.

Entré en el cuarto de curas y comencé a vaperarlo todo: bombonas, vitriños, mesa de análisis...

—¡Ahí va...! ¡Ahí va...! —grité de pronto lo mismo que aquel centinela a quien se le "coló" en el cuartel el capitán general, sin que la guardia formase.

El ratón, en un silencio y zigzagante galope, había pasado al despacho.

Entonces comenzó allí el turno de golpearlo todo. El ratón salió, por fin, de bajo de una librería y volvió a correr hacia el quirófano; indenne.

Mas yo ya había localizado su refugio y grité:

—¡Estad preparados! ¡Yo va hacerle salir!

Pegué un toallazo tras una vitrina y el ratón salió astudísimo. El notario Sr. P. pudo gritar a tiempo cuando le vio pasar velozmente la frontera, y el Dr. R. pudo pegar un escobazo... en el baldosín vecino al que ocupaba el ratón y que casualmente fue aquel en que el notario Sr. P. tenía apoyado su tobillo. Un grito de nuestro conturbado, y de nuevo a empezar.

Así una y otra vez. Sudábamos copiosamente, estábamos desahogados y con las corbatas torcidas.

Al fin pude darle un buen golpe con la toalla, pero la buena calidad de la felpa le salvó. Fue la última vez que le vi. Imposible advertir dónde se ocultó después. Lo registramos todo en busca de su guarida: bajo los muebles, en los rincones, tras las librerías, entre los cientos de volúmenes, bajo las butacas. Inútilmente. Era evidente que estaba allí, pero no

Grupos electrógenos

Motores Diesel, gasolina y gasógeno Alternadores nuevos garantizados ELU-MAQUINARIA ELECTRICA Carmelo Gil, 4; Tel. 13.433—BILBAO

GRAN REMEDIO CONTRA EL CATARRO

Tres hermanos actuarán en la misma velada pugilística

Chicago.—Los doctores L. Sweet y José Armino, después de curiosos experimentos han anunciado que han descubierto un remedio contra el catarro. El producto sera vendido con el nombre comercial de "Analyst".

MAS DE CUATRO MILLONES DE COCHES CIRCULAN EN GRAN BRETANA

Londres.—Actualmente circulan en la Gran Bretaña 4.016.000 coches, es decir, un millón más que el año 1928.

UNA VELADA DE BOXEO EN LA QUE INTERVENDRAN TRES HERMANOS

Paris.—El lunes que viene, en trasnscendentes combates, en el Palacio de los Deportes, los tres hermanos belgas Cyrillegan, Etienne y Edouard Delannot actuarán frente a notables pugiles franceses. Es la primera velada de boxeo que se conoce en Francia, en la que boxearán tres hermanos en un mismo programa.

ENTRE HERMANOS NO HAY PURETADOS

Londres.— Saliendo al paso de cierta noticia que asegura que los hermanos Randolph y Dick Turpin se enfrentarian proxiamamente, en sensacional combate, Randolph ha dicho que nunca ha pensado en ello y añadió que cree que seria horrible entre dos hermanos que se quieren mucho un combate de boxeo.

Rex HOY DE 3 P.M. ULTIMO DIA DE GRAN EXITO

"ANDRES HARVEY MILLONARIO" MICKY ROONEY Y LANA TURNER con ANDREW S. DANA Gene Tierney y MARAVILLOSO Y ALICIANANTE FILM

ALICANTE

estación de invierno

CASA DE REPOSO DEL PERPETUO SOCORRO

Un lugar ideal para enfermos y convalecientes

Director: Dr. S. Sanjuán

Pida informes a la Administración. — Telefonos 1203 y 1204

GRAN TEATRO

(Temperatura acondicionada) las 5'15, 7'45 y 11 noche

¡¡ SOLO UN ESTRENO PUEDE SER EL MEJOR DE LA SEMANA... !!

CARTA A UNA DESCONOCIDA

JOAN FONTAINE — LOUIS JOURDAN —

¡¡ Así lo proclama el numeroso público que ayer asistió a su estreno... !!